
Výpočet potřebného počtu parkovacích míst pro osobní automobily:

PZ , počet zaměstnanců SŽ, případně smluvních nájemců budovy ON:

PZ = 3 dle podkladů SŽ, s. o. pozn: uvažováni 3 smluvní 

nájemci ON

Součinitel počtu zaměstnanců:

kZ ,součinitel počtu zaměstnanců:

kZ = 0,25

UJz = 4



Součinitel počtu odbavených cestujících:

KA ,součinitel počtu odbavených cestujících (kritérium A):

KA = 0,067

UJc = 15

Součinitel redukce počtu stání obslužností lokality:



kI ,součinitel redukce počtu stání obslužností lokality:

kI = 1 dle tabulky č. 1 a 2

PC , počet cestujících (uvažuje se polovina výhledového obratu cestujících stanovená

např dopravním momentem:

PC = 243 dle podkladů dopravce

Počet parkovacích stání  K+R pro krátkodobé stání OA:

PK+R = 0 dle tabulky č. 3

N ŽST, celkový počet stání pro OA u železničních stanic a zastávek:

NŽST = 17 stání pro OA



Počet parkovacích stání pro osoby s omezením pohybu a orientace:

Počet parkovacích stání pro osoby s omezením pohybu a orientace = 1 dle tab. 4



Výpočet potřebného počtu parkovacích míst pro jízdní kola:

N = 243 dle podkladů dopravce

KC = 0,1 uvažování s hodnotou 10%

KK = 1 uvažováno s hodnotou 1

PZK = 24,3 počet zaparkovaných jízdních kol


